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Referat fra generalforsamlingen 2024. 
Tid/sted: 7/3 2024 kl. 19:30. Klubben, Gedved. 
Deltagere:  26 medlemmer. 
Referent: Arne Paulsen, sekretær. 

 
Formanden Peter Bregenov bød velkommen. 
 

1. Valg af dirigent.  
Verner Topsøe-Jensen blev valgt, og han konstaterede, at generalforsamlingen er indkaldt rettidigt og 
dermed beslutningsdygtig.  
 

2. Formandens beretning. 
Peter kom ind på udfordringerne med at blive i de nuværende lokaler, som heldigvis fandt en løsning, så vi 
forsat kan blive her. Han fremlagde derefter et resumé af de mange aktiviteter såsom byggeprojekter, 
foredrag og rævejagter m.m., der har fundet sted i perioden siden sidste generalforsamling. Desuden kom 
han ind på den fine omtale, vi har fået både i aviser og på TV Syd, som fremmer kendskabet til vores klub. 
Han nævnte også det fællesskab, vi opbygger ved det traditionelle kaffebord, som vi alle sætter pris på, at 
forskellige medlemmer er med til at arrangere. 
Beretningen blev modtaget uden yderligere bemærkninger. 
 

3. Kassereren fremlægger det reviderede regnskab. 
Flemming gennemgik det reviderede regnskab for 2023. Der blev spurgt ind til, hvilket udstyr, der er blevet 
indkøbt. Det handler primært og om et HF-måleapparat, en bukkemaskine samt et termokamera. 
Regnskabet blev godkendt uden anmærkninger. 
 

4. Fastsættelse af indskud og kontingenter 
Kontingentet for næste periode er uændret, men prisen for kaffe + ostemad er hævet til 20 kr. fra 1/1-2024.  
 

5. Byggefonden 
Der er ikke overført beløb til byggefonden. 
 

6. Indkomne forslag. 
Der er indkommet 2 forslag rettidigt, som blev debatteret på mødet: 
 

A.   Forslag om tilføjelse til vedtægterne fra Peter Bregenov og Arne Paulsen: 
For administration af klubbens anliggender skal der være mindst to bestyrelsesmedlemmer, der har fuld 
adgang til administration af Facebook, hjemmeside etc. for at sikre klubbens adgang. 
I videst mulig omfang skal der anvendes 2-faktor login for adgang til administration. 
Der opbevares en backup af væsentlige data i klubbens regi. 
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Forslaget blev drøftet, men flertallet mente ikke, det var nødvendigt at tilføje noget til vedtægterne, 
men i stedet blev det forslået, at bestyrelsen udfærdiger en forretningsorden som dokumentation for, 
hvordan klubben administreres. 
Forslaget blev dermed forkastet. 
 

B:  Jørgen Sand ønsker at informere om aktivitetsfonden i OZ6HR: 
  Information om økonomi og formål. 

Jørgen redegjorde for historien bag fonden, som er oprettet ved at honorarer for redaktion og 
udarbejdelse af indlæg til OZ bladet, dels fra Jørgen og også fra andre medlemmer af klubben, bliver 
overført til aktivitetsfonden.  
Der er 3 medlemmer, som bestyrer fonden. Denne giver tilsagn om tilskud til byggeprojekter, som bliver 
gennemført i klubbens regi og bliver funktionelle, typisk omkring halvdelen af udgifterne.  
De nuværende medlemmer er Jørgen Sand (OZ1JS), Flemming Lassen (OZ4FD) og Per Dahl (OZ7P). 

 
7. Valg af formand og øvrig bestyrelse: 

a. Formand: Peter Bregenov, OZ7PBI – genvalgt. 
b. Sekretær: Arne Paulsen – genvalgt. 
c. 1. suppleant: Ole Nykjær OZ2OE – genvalgt. 
d. 2. suppleant: Lars Ole Pedersen OZ5VO – genvalgt. 

 

8. Valg af en revisor og en revisorsuppleant. 
a. Revisor:   Bent Toksvig, OZ5WT – genvalgt. 
b. Revisorsuppleant: Knud Madsen, OZ1KWJ – nyvalgt. 

 
9. Eventuelt. 

Klubbens Drake station har været til salg i en periode, men igen har ønsket at købe den til den fastsatte 
mindstepris. Det blev derfor aftalt, at stationen bliver installeret i klubben, således at medlemmerne kan 
benytte den efter ønske. Lars Ole og Ole Nykjær vi derfor arbejde med dette, og efter installation og test 
bliver den stillet til rådighed for medlemmerne. 
 

Mødet sluttede kl. 20:45. 
 
 


